

Трудовые победы

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.). В полдень, когда в местечке Касарка собралось более десяти тысяч молодых рабочих, служащих, колхозников и учащихся, секретарь райкома комсомола Тамара Бобылёва открыла праздник, которого все так ждали. К микрофону подошла передовая работница фабрики «Красное эхо», секретарь комсомольской организации цеха Евгения Зверева. Она рассказала о трудовой победе текстильщиков, одержанной в честь Дня молодёжи. С начала года выработано сверх задания 37 тонн пряжи, 92 тонны готовой нитки, сэкономлено 12 тонн хлопка, собрано 16 тонн металлолома; от внедрения рационализаторских предложений молодёжи получено более 250 тысяч рублей экономии.

О трудовых победах молодёжи колхоза «Правда» рапортовала доярка Лидия Куркина.

Молодёжи колхоза имени Ленина, шефствующей над кукурузой, юношам и девушкам вышивальной фабрики «Новый мир», дояркам колхоза «Верный путь» также было о чём рассказать в день праздника.

На открытой эстраде выступили участники художественной самодеятельности Дома культуры фабрики киноплёнки, клуба имени Дзержинского, Лыченского сельского клуба и многие другие коллективы талантливой молодёжи.

Состоялись соревнования по народной и байдарочной гребле, футбольный матч.

Без подписи. Атрибутировано по другим статьям собственного корреспондента. - $Pe\partial$.

^{*}Бараев, А. В. Трудовые победы / А. В. Бараев // Северный рабочий. — 1958. — 1 июля. — С. 2.